

**Domov sociálnych služieb - Adamovské Kochanovce,
913 05 Adamovské Kochanovce 122**

Pravidlá pre návštevy

Domov sociálnych služieb – Adamovské Kochanovce ako poskytovateľ sociálnych služieb je povinný v rámci plánu uvoľňovania opatrení v sociálnych službách nastaviť **režimové opatrenia** a **plánovať návštevy prijímateľov** DSS ako súčasť preventívnych opatrení na zabezpečenie ochrany zdravia prijímateľov a zamestnancov DSS v súvislosti s ochorením Covid-19.

Realizácia Plánu uvoľňovania opatrení v sociálnych službách v súvislosti s ochorením Covid-19 (MPSVR SR) je priamo závislá od vývoja epidemiologickej situácie, od jednotlivých rozhodnutí krízového štábu, hlavného hygienika SR a od priebehu realizácie predchádzajúcej fázy. Preto sa najmä tretia a štvrtá fáza môžu počas realizácie plánu zmeniť.

Konkrétne podmienky realizácie návštev prijímateľov (plán návštev, dĺžka, frekvencia návštev a pod.) si DSS nastaví podľa svojich priestorových, personálnych a materiálno-technických možností.

Pri **zhoršení epidemiologických podmienok**, ako aj pri **nedodržaní** stanovených **Pravidiel pre návštevy** si štatutárny zástupca DSS vyhradzuje **možnosť obmedziť návštevy** opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v Pravidlách pre návštevy.

Pravidlá pre plánovanie návštev:

Výber vhodných priestorov pre návštevy, ktoré spĺňajú odporúčané podmienky	<ol style="list-style-type: none">1. Drevený altánok v parku DSS (exteriér)2. Záhradný prístrešok skladací (exteriér)3. Priestor pred spoločenskou miestnosťou (int.)
Dĺžka návštevy	maximálne 60 minút
Počet návštevníkov u jedného prijímateľa	2 osoby (nad 15 rokov veku)
Ohlasovanie návštev vopred	návštevu nahlásiť min. 48 hod. vopred kvôli lepšej organizácii
Kontaktná osoba pre návštevy	Mgr. Petra Hodáková 032/649 08 59, 0901/918 699 petra.hodakova@csskochanovce.sk
Návštevné hodiny	ŠTVRTOK od 09.15 hod. – do 14.15 hod. PIATOK od 09.15 hod. – do 14.15 hod.
Informovanie príbuzných o možnosti návštev a Pravidlách pre návštevy	web stránka, FB, e-mail, telefonicky

Pravidlá pre priebeh návštevy:

Oznámenie návštevy	návštevu nahlásiť min. 48 hod. vopred kvôli lepšej organizácii
Vstupný zdravotnícky filter	Zabezpečenie hygieny pri vstupe do areálu – rúško, rukavice, dezinfencia rúk. Preverenie príznakov respiračného ochorenia, meranie telesnej teploty, cestovateľská anamnéza - ČESTNÉ PREHLÁSENIE.
Jasne označené miesto pre návštevu	Návštevy môžu byť realizované len v priestoroch vyhradených (označené) pre návštevu: <ol style="list-style-type: none">1. Drevený altánok v parku DSS (exteriér)2. Záhradný prístrešok skladacích (exteriér)3. Priestor pred spoločenskou miestnosťou (int.) Výnimku tvoria prijímatelia napr. pripútaní na lôžko, ktorí nemôžu byť vysadení do vozíka. V tomto prípade návšteva môže byť pri lôžku prijímateľa pri dodržaní prísnych hygienicko-epidemiologických opatrení: za použitia rúška, štít, plašťa, rukavíc, ktoré zabezpečí službukonajúci zamestnanec/kyňa DSS.
Podmienky pre návštevníkov	Návšteva používa po celý čas rúško a určené OOP. Podávanie stravy a nápojov nie je počas návštevy povolené. Dotyky počas návštevy nie sú povolené a vzájomná vzdialenosť fyzických osôb musí byť dodržaná (odstup medzi jednotlivými návštevami min. 2 m).
Po ukončení návštevy	Po každej návšteve musí byť priestor dezinfikovaný (stoly, stoličky, kreslá, kľučky, dotykové plochy). Na dezinfekciu je určených cca 15 min. poverenou zamestnankyňou.

Adamovské Kochanovce, 8.6.2020